社区报 新年暖流

可

■温暖老人

东大街街道慰问退休贫困人员

2月4日上午,市、区人社局领导和管城区东大街办事处党工委副书记曹广凤一行8人对辖区24户企业退休贫困人员进行了慰问,给他们送去了节日的问候和1500元现金、24袋面、24袋米、24箱挂面、24桶油等生活必需品。

在河南省志诚有限公司退

休工人张永增家,接过慰问品,他感激地说:"我们夫妻都有病在身,生活困难,正发愁这年怎么过呢,你们就给我们送来了生活必需品,还给了钱,太感谢你们了,真是我们的及时雨!"据了解,张永增患有糖尿病并伴有糖尿病并发症,双眼视力严重下

降,神经末梢坏死,行动不便,生活不能自理,全依靠妻子的日常照料,然而,不幸接踵而至,妻子于1997年查出直肠癌,做了直肠切除手术,造成大便失禁,需长期吃药看病,二人的退休金不能够维持这巨大的开支。

记者 冉红政 通讯员 帖迪生

任寨社区托老站"开门迎老"

为解决空巢独居老人吃饭问题,帮助他们排解退休后的不适,根据他们的实际需求,1月28日,金水区经八路街道办事处任砦社区托老站正式"开门迎老"。

当天上午,社区托老站热闹 非凡,前来报名、咨询、参观的老 人络绎不绝。上午不仅有社区 业余戏曲演唱队为大家表演,郑 州人民医院的医护人员也如约 定期来为老人们开展医疗保健 服务。

托老站内沙发、电视、阅览室、娱乐室、保健室、休息室、餐厅一应俱全,有单人间、双人间及3人间。站里为老人提供托



老人们吹拉弹唱,乐在其中

老、配餐、教学、保健等综合服务。在托老站里,老人既不用离开自己熟悉的环境,又能得到专

业人员的服务,真正做到养老不离家。

记者 王翠 通讯员 姚淼 文/图

盛世年华社区为空巢老人免费做家务

为了让辖区居民享受更多 更好的实惠和便利,近日,惠济 区盛世年华社区居委会联合辖 区一家保洁公司开展了"关爱空 巢老人,免费家政服务"活动。

社区书记李军杰介绍,本次活动从2月1日开始,对象为辖区60岁以上空巢老人,由社区组织和推荐符合条件的人员积极参与,家政公司

负责安排专业人员上门免费 服务。

昨日,在辖区的一位老人家 里,家政工司的工作人员认真地 为老人打扫厨房、卫生间、阳台 等难以清理的地方,同时还为老 人擦拭了家具、门窗等。两个多 小时的服务彻底为老人解决了 年终大扫除的后顾之忧。活动 自开展之日起,目前已经有5位 老人受惠。受惠老人们纷纷表 示感谢,活动受到了老人们的高 度赞扬。

李军杰说:"今后社区还会 将此项活动纳入'一刻钟便民 服务圈'建设中,坚持每季度为 空巢老人免费服务一次,让老 人们生活得更方便,更舒心,更 幸福。"

记者 刘怡辰

■温暖困难群体

2115

省五建社区慰问困难群体

为了能让社区内的困难家庭过好春节,中原区省五建社区工作人员为辖区的困难群体送去了大米和食用油等慰问品,并送上新春佳节祝福。据省五建社区李红梦主任介绍,近年来省五建社区积极开展为辖区内困难家庭送温暖活动,每到传统节日来临之际,都会组织工作人员走访社区困难家庭,并送上慰问品和节日的祝福。 记者 董占卿 通讯员 赵华阳

■增绿添彩

学院社区院内种树忙

为进一步美化社区环境,提升居民生活空间,创建优美、舒适、文明的人居环境,近日,中原区建设路街道学院社区引进25棵优质树木——香樟树在社区内部种植。

香樟树是优良的行道树及庭荫树,因含有特殊的香气和挥发油而具耐温、抗腐、祛虫之特点。在民间,人们常把香樟树看成是景观树、风水树、寓意避邪、长寿、吉祥如意。经过3个小时紧张有序的种植,院内环境变美了。 记者 董占卿 通讯员 吴晶

■牢记安全

桂圆社区消防演习保安全

昨日,惠济区迎宾路办事处桂圆社区在辖区多个小区举办了消防知识宣传和消防演习活动。

昨日9时,在水境恰园小区西门口的小广场,业主与物业人员共同参加了消防演习。演习所需的灭火器、燃火桶等都准备就绪,在物业处赵经理向大家详细讲解了灭火器的使用方法后,小区安保人员和居民代表以3人为一组相继参与从发现火源、拿到灭火器、规范使用灭火器、灭火完毕等全部灭火演习过程。

期间,街道安监办的同志向小区居民讲解了消防安全对居民平安生活的重要性,强调物业保安人员应多走动,勤排查,发现消防隐患及时处理,保障小区安全。记者 刘怡辰

英致G3 CVT 悦达起亚KX3、新智跑 东风风神AX7各领风骚

英致 G3 CVT正式上市售75900元、79900元

2015年2月5日,潍柴英致汽 车首款城市SUV英致G3 CVT车型 正式上市,英致汽车推出1.5L CVT 致豪型和致尊型两款车,售价分别 为 75900 元和 79900 元。英致 G3 CVT自动挡车型是去年7月底上市 的英致G3 MT手动挡车型后,潍柴 英致汽车为增强英致 G3 产品阵营 和市场份额的又一战略细分车 型。英致G3 MT自上市以来,凭借 高性价比的价格和同级车里动力 "最"强劲、驾乘"最"舒适、造型 "新"标杆和操稳"新"规范四大优 势,获得了广大消费者的认可和广 泛赞誉。英致G3 CVT车型的推出 填补了入门级小型SUV无自动挡 车型的市场空白,经济实惠的价格 不仅能增加英致 G3 的市场份额和 消费者选择机会,也让那些驾驶手 动挡SUV车型害怕熄火和溜车的 新手们有了新的选择。

三亚试驾东风悦达起亚 KX3

2015年1月27日~1月31日,东 风悦达起亚KX3全国媒体试驾会在 素有"东方夏威夷"之称的三亚举 行。全国媒体第一时间体验了这款 全新SUV带来的心灵触动。KX3以 多种强劲动力组合带来的激情驾 驭,向都市人群追逐梦想、驰骋人 生的进取精神致敬! 其中,1.6L、 2.0L 两款自然吸气式发动机车型 搭配6速手动/手自一体变速器,动 力性能在同级别中处于领先地 位。KX3还提供了一款T动力车 型,以满足对驾驭体验有更高追求 的消费者。东风悦达起亚还将进 一步优化产品力,以更富针对性、 价值感和市场竞争力的车型,为消 费者创造更加精彩的汽车生活。

新智跑 新年再攀新高地

据最新公布的数据显示,东风 悦达起亚新智跑2015年1月销量突 破7000辆大关,再显作为"都市智先 锋"的人气和实力。自去年9月焕新完成"新样式、新技术、新配置"三大进化后,新智跑品质再次跃升新平台,销量一路走高,持续大热。新年新智跑,再攀新高地。值得一提的是,智跑曾赢得诸多国内外行业权威机构的认可,囊括"iF"设计大奖和素有"国际工业设计奥斯卡"之称的"红点"奖等在内的多项大奖。智跑的出色安全性也曾获得来自欧洲新车安全评鉴协会(E-NCAP)以及IIHS(美国高速公路安全保险协会)的双重顶级安全认证。

东风风神AX7月销过八千 创行业最快速度

近日记者了解到:2015年1月份,东风风神AX7继续保持热销的态势,月销量达到8073辆,以火箭般的速度创行业单一车型月销最快破8000的新纪录。统计显示,AX7上市后第一个完整月份2014年12月销量即超过5000辆。随着产能的不断提升,AX7的销量再次实现新

的高度,成为时尚科技SUV的中坚力量,展示了华系SUV后发优势。早在2014年10月份公布预售价格后,AX7在1个多月时间里便收获了1万多个订单。自2014年11月中旬AX7震撼上市后,立时成为SUV市场的新宠。在北京、上海、广州等一线城市,AX7增长势头强劲。在全国更是出现一车难求的火爆局面。2015年1月,AX7以最快速度实现8000辆的月销量,创造行业新速度、新纪录、新奇迹!

针对目标消费人群的需求,东风风神 AX7做足了功课。在浙江卫视大型户外明星真人秀《这就是生活》中,AX7与当红影视明星明道、韩雪等全程互动,共同激情演绎男神魅力。此外,东风风神还与万达携手,在全国40个城市分批次陆续展开巡展活动。"魅力男神"AX7率风神系列车型倾情演绎品牌实力与产品魅力。在刚刚过去的第一季万达巡展中,实地与网上参与人数达百万人次,武汉、青岛、

郑州、西安等地纷纷抢购AX7,持续掀起全国AX7旋风。

为什么东风风神AX7如此备 受追捧? 定位于"智豪都市SUV"的 AX7,魅力男神光芒四射完全有轨 迹可循! 东风风神AX7作为华系车 之集大成者,自构思与创造之始,就 看作为"华系SUV领袖"。出乎其 类,拔乎其萃。智豪都市新男神东 风风神AX7的魅力,除了继承东风 军工血统的优秀基因外,更加核聚 了东风汽车具备的全球资源与优 势,在发动机方面,东风风神AX7 采用来自标致雪铁龙集团的2.0L 和2.3L两款发动机,匹配5速手动 和6速手自一体变速箱,动力性和 燃油经济性领先于其他同级别竞 争对手。此外,东风风神AX7在车 身尺寸、底盘调教、安全性能以及 智能车联网等方面,已经在消费者 中形成了优良口碑! 2015年1月, AX7以最快速度实现8000台月销 量,并且销售热潮还在持续进行,其 上升之势犹如旭日初升。

노